

热烈庆祝市场信息报创刊 40 周年

《市场信息报》河南运营中心挂牌

5月10日上午,《市场信息报》河南运营中心(以下简称“运营中心”)挂牌仪式在郑州建国饭店天津厅举行。市场信息报社社长、副总编辑薛庆红(主持工作),河南省委宣传部原副部长胡昌国,中国管理科学研究院高级研究员王书伟,安阳师范学院美术学院院长郭昊,河南省信访局原副局长刘兆民,河南省儿童医院副院长金志鹏,河南省市场监督管理局周随,河南省自然资源局周强,河南省林业厅尚忠海,河南省统计局张旭健,河南省供销社合作总社刘勤学,河南财经政法大学申智超,河南省总商会副会长、晋商会会长郭启文,黄河勘测研究院交通设计院冯仲林,北京昌平万泽园街道龙跃苑社区支部书记万秋江,长路建设工程有限公司董事长宋剑峰,裕华生态环境股份有限公司总经理李喜根,安阳林州一中同学会曹文昌会长,河南农业大学、河南省农科院、河南工业大学、郑州航空工业管理学院、河南省文学院、郑州市政协、郑州市委宣传部、郑州市公安局、郑州市金水区瑞丰社区、郑州市金水区押砦社区、华润河南医药有限公司、河南万通集团集团、万季食品公司、河南省总商会、晋商会、三晋文化研究会、河南省学生安全救助基金会、河南安实律师事务所以及《人民日报》社河南分社、人民网河南频道、《中国能源报》等媒体单位和书画家团队,200余人参加挂牌仪式。

薛庆红首先代表报社感谢莅临到场的每一位领导和朋友,感谢河南省各个职能部门和企事业单位对《市场信息报》河南运营中心筹备期间给予的大力支持和厚爱。他说:“河南郑州,居中华腹地,史谓‘天地之中’,是我国重要的经济中心和交通枢纽,拥有巨大的发展潜力和广阔的市场空间。在这里设立运营中心,将使我们能够更贴近中原市场,更好地了解地方市场需求,更好地为河南省各地市企事业提供专属服务。”他强调,河南运营中心在今后的工作中,一定要坚持政治站位,不碰宣传



红线,坚守民生底线,紧紧围绕河南省委、省政府决策部署,服务于当地党委和政府的中心工作,为当地党委和政府、相关职能部门、企事业单位和市场主体提供定制化专属信息服务,为当地经济社会高质量发展赋能。

河南省委宣传部原部长胡昌国在发言中表示,山西和河南一直紧密相连,山水相依,两省亲如兄弟,在当今媒体平台发展遇到困难的情况下,在河南设立运营中心,为河南经济建设服务,足以彰显智慧、勇气和胆识。河南人民

欢迎你们,感谢你们!

河南省总商会副会长郭启文在讲话中强调,做好《市场信息报》河南运营中心平台建设,是顺应中央提出的新质生产力的重要实践,是践行河南省委、省政府着力发展经济的具体体现。接下来,商会将积极与河南运营中心加强合作,共谋发展。

河南省企业代表物华集团董事长周明森在发言中表示,市场信息报选择扎根河南发展,可喜可贺,希望《市场信息报》河南运营中心在紧紧围绕企业发展方向上下功夫,为企业赋能。

河南运营中心负责人高仰武在致辞中说,河南运营中心的成立,不仅是一个服务于各行各业的全能资源数据库,更是一个活跃在中原大地的闪亮平台。运营中心将会大力推动和拓宽渠道,全方位为河南的发展、创新与提升做好服务,贡献智慧,不断为河南的发展注入新的活力和动力。他表示,将采取定制化专属信息服务迎接新课题、新挑战,运用新思维,推动新发展,秉持“媒企融合、资源共享、合作共赢”的运营理念,依法依规开展工作,全力以赴带领团队推动平台建设和发展,让每一位员工能够实现自我价值。

会中,李山江、徐久伟、孙法国、李文凯、毛鸿雁、王东明等6名国家级知名画家即兴挥毫泼墨,为与会嘉宾奉献墨宝。

《市场信息报》创刊于1984年6月5日,是经国家新闻出版总署批准的一家面向全国发行的经济综合类报纸。经过40年的发展,目前拥有遍及全国十多万稳定读者。旗下拥有全媒体矩阵,依托市场信息报、市场信息网,以微信、微博和客户端为核心平台,以抖音号、头条号、百家号、搜狐号、一点资讯号、人民号、新华号、网易号、新浪看点号、大鱼号、B站号等新媒体账号为辅助力量,做到了多层次多渠道全媒体覆盖,受众覆盖面广,服务精准度高,传播效果强。(豫信文/图)

问念法及相关按摩手法

访传承人何德义

“问念法及相关按摩手法”包含心性学的“问念法”和“大光明手气机按摩手法”。这一传统医药类非遗项目,由元代进士何敬宇所创立,至今已有一百余年历史,历经二十四代传承。兴盛于清代,主要传承人是何明堂一脉;到近代使用此方法已遍布多地,主要传承人何文俊,是上世纪30年代的私塾先生,不仅教书育人,而且在那个不寻常的年代治病救人;后传其子何金刚,又传其孙何德义,为第二十四代传承人。

该项目源于中国中医文化中“上医治心、中医治身、下医治病”的理念,在《黄帝内经》中,情志疗法便被视为上医治心的理论基础,然而这一传承在世间并不多见,“问念法”正是这一传统的珍贵延续,分为八个步骤,称为心性八问:一问感受、二问觉知、三问六觉、四问人事、五问前因、六问后果、七问周围、八问时间;其方法以心性学为根基,不仅展现出其深厚的文化底蕴与智慧;而且成功的填补了中医架构中治心实践内容与理论的空白。

“大光明手气机按摩手法”是通过

定、抚、振、摇、运等手法,疏通经络,充盈气血,迅速释放身体内的活力和能量,使经络畅通无阻。现代人普遍体温偏低,导致免疫系统功能减弱,该按摩手法通过排出体内的浊气与浊水,提升体温,进而增强免疫力,解决命门火衰的问题。这一手法的运用不仅能够感受到中国传统“炁”文化对身体的影响,还能体会到人体自身所蕴含的丰富潜力,感受人体中百药具足的状态。该手法深谙上医治心之道,其操作过程易学易懂,患者可在无痛中接受治疗,真正达到了自调调他的效果。正所谓:一旦临证,机触于外,巧生于内,手随心转,法从手出,法之所施,患者不知其苦。

第二十四代传承人何德义先生自2013年起在北京、广东、河北、山西、江苏、湖北、浙江等地开始实践祖传技能,超过14000人受益,不同程度的恢复了身心健康。

“问念法及相关按摩手法”结合传承“上医治心”的《心性学》经验,以深厚的文化底蕴、悠久的传承脉络、独到的手法功法、丰富的临床

积累和显著的疗效为主要特点。不仅能协助别人健康,而且有极高的社会经济价值,在传播的过程中可以培养技术人才,让更多的中医爱好者掌握这一传统医药类绝技,并能提

供更多的就业岗位;本项目也是中国传统文化的弘扬者、实践者,对于复兴中国传统文化能起到积极的促进作用!

(张珍富文/图)

